

## 备足“干粮” 阿康公司全力保障冬运

本报讯(阿康公司 王乐)11月19日,鄂尔多斯部分城区迎来了今年的第一场小雪,同时也拉开了冬运工作的序幕。为保障百姓安全乘车,增强一线驾驶员后勤保障维修人员的安全意识,阿康公司提前做好“功课”,做好应对严寒天气的各项准备工作。根据往年经验结合实际情况,从公交安全防范、车辆行调、维修和后勤保障工作起,全方位做好准备,让各归口科队相互之间打好“组合拳”,全面保障冬运工作顺利开展。

10月中旬组织行政人员召开冬季运行保障调度会议,下旬组织全体驾驶员召开安全例会,主要针对冬季雪天、雾天及结冰路段运行车辆操作及安全常识进行讲解,并结合近期全国发生的重大交通事故案例解析公司运营中存在的隐患,教育驾驶员安全行车、规范操作、稳驾慢行。

同时,为进一步落实疫情常态化防控工作,扎实做好冬运车辆及人员管控,线路车辆均继续执行“消杀+通风”双措施。此外对驾驶员进行出车前的体温检测,

并要求全程佩戴口罩,做好疫情防控监管工作。

另外,公司保障队根据情况提前采购冬防物资,备足防冻液、暖风系统、泵阀类、电瓶、起动机、轮胎等常用维修配件,做好车辆维保工作。在此基础上,安全科联合运行队按月对车辆及人员开展安全大检查、星级检查,早晚收发车抽查及对部分路段隐患点排查,各归口部门提前行动,做好准备,继续推进“查隐患、抓整改、提服务”,为冬运备足“干粮”打好基础,全力保障市民安全、便捷、高效出行。

## 风雪前行,东康同行

本报讯(东康公司 刘科)近日我市连续降雪,雪情就是命令。为了保障车辆运行安全,11月19日公司所有运行管理人员在经理乔云泽的领导下,提前对雪天应急工作进行部署,要求全体运行人员24小时保持手机畅通,且提前储备足量融雪剂,随时准备迎战风雪天气。

20日凌晨,降雪初至,

公司安排管理人员对各线路和公交停车场进行实地检查,并组织人员对伊旗、康巴什、东胜区等大型公交枢纽站及隐患路段的积雪进行清扫、各隐患路口撒融雪剂、除冰等,虽然天寒地冻,但是大家不畏严寒,齐心协力,将往期存在的所有安全隐患逐一排除。此举不仅保障了我公司公交车辆的安全出行,也保障了乘客乘

车的安全,更得到了司机师傅们的称赞。

这是东康公司今年组织的第一轮扫雪除冰活动,首战告捷。公司领导、运行人员积极参与扫雪除冰,不仅为市民出行提供了方便,传递了正能量,更是将为民服务落到实处,充分展现了天安集团东康公司职工乐于奉献、团结协作、砥砺前行的精神风貌。



## 综合服务公司提前做好防寒准备工作

本报讯(综合服务公司 白丰)近期受降雪天气影响,为确保公司各营运车辆在早晨能够按时发车、正常运营,综合服务公司维修中心根据往年经验,提前做了充足的准备工作:

综合服务公司维修中心主任温子勇早5:30到达现场参与车辆出车保障的指派工作,及时处理现场出现的问题并安排各班组采取相应的应对措施;

根据车辆冬季的使用性能,在车辆正常保养期间,对发动机机油进行全部更换,所有运营车辆全部加注10W-30型号机油,达到耐-25℃的外部环境标准;

备用电瓶供早出车搭车使用,配备于苏家渠、杨家渠场站及党校停车场。

在前期充分准备的条件下,东胜、东康早出车车辆全部按时按点上线运行。

## 东胜公司同心抗严冬

冬季是考验一名驾驶员驾驶技术的季节,天气寒冷、道路湿滑,对车辆性能的掌握及运行环境的预判经验只有通过多年的驾驶方能积累。入冬前,我公司安排所有驾驶员抄写《冬季安全行车30个怎么办》并对全员进行冬季安全培训,贯彻落实总公司冬季安全运营指示,确保安全服务的优质化。

进入冬季,为保障安全运行,公司安排车辆随车配备融雪剂,防止车辆门口结冰发生摔伤事故。2020年我公司新录用A3证驾驶员共计20人,道路运输经验匮乏。公司安排新人驾驶员进行“再学习15天”培训,队长及教员针对冬季运行中可能出现的问题及应对技巧详细讲解。培训中,教员针对冬季出

时左右,为全面保障公交车雪天运行安全,东胜公司经理乔利军启动雪天应急预案,调度中心根据指示及时调整雪天运行时间。警钟时时敲,安全之弦紧紧绷,公司管理人员对所有车辆进行了检查维修,重点对取暖设施、安全设施等多项机械性能做了保养与维护,天冷车不凉,温暖乘客心;针对冬季隐患的路段、桥面、弯道陡坡、背阴处等易出现结冰侧滑地段做了隐患档案标记,并通知到每个驾驶员;冬季昼夜时差大,收发车视线受限,在稳驾慢行的同时收发车统一车速40迈,通过无灯控路口郊区交叉路口统一限速30迈,确保安全。

受冬季天气以及昼夜长短等各种因素的影响,冬季运营对公



车前检查项目、结冰路面运行技巧、冬季行车事故预防、收车检查项目等相关内容进行培训,将公司多年积累的经验传授给新人,防止因培训不到位、经验不足发生事故,保障冬季平稳运行;为防止新人驾驶员发生摔伤、追尾事故,公司组织新人驾驶员观看典型事故视频资料,分析事故原因,剖析驾驶员心态,讲解操作方法,从源头杜绝事故的发生。

公司管理人员随时关注天气情况,必要时启动应急预案,强化各项安全生产防范措施,全力保障安全运营。11月22日凌晨5

东胜公司 高梦蕊报道

东胜公司 高梦蕊报道



2020年11月19日下午,锡林浩特市天安公交在公司领导的带领下,拿起铁锹、扫帚,投入到清理积雪的活动中。同志们干劲十足,不顾天寒路滑,将门前的道路积雪清理干净。

锡市公司 雪梅报道



## 驾驶员帮助老人寻回“家珍老物件”

本报讯(阿康公司 王乐)11月17日上午,一位老人急匆匆的赶到康巴什北区综合楼,领回了自己的失物,并连声向公交人致谢。

原来,16日上午,她乘坐康4路从家准备到女儿家,为宝贝外孙做按摩推拿,下车时着急不慎将一个红色医用手提袋落

在了车上,手提袋里装着她日常推拿时使用的药物和物件,虽说不怎么值钱但一直在用也算是自己的“老物件”,用着顺手。根据提供的信息,公司监控员及调度员为其逐一根据乘车时间筛查车辆确定驾驶员,随后并向该车驾驶员崔建军发送信息,在终点站休息时

刻驾驶员向调度反馈了捡拾物品情况。

知道丢失的物品被找到老人的心也就放心了,恰巧因为当天还有其他事情,所以约好第二天早上到单位取回自己的“家珍老物件”,失而复得老人心中乐开了花。她说:“公交服务无大小,暖人心窝称赞好!”

## 乘客说公交

来自锡林浩特市乘客的一封信

### 感谢信

我11月6日早9:40左右在森林公安上8路车后,我的老年人公交卡刷了几次都没支付成功,公交司机告知有微信扫码方式付款,但是由于我是70岁的老人,试着操作了一下,实在是不太会操作,身上现金是百元的一时找不开,无奈之际,准备下车。热心的司机师傅,伸出援助之手,用他个人的现金投入到收钱箱内帮我垫付了车费,让我顺利乘车!

非常感谢司机师傅的大爱精神,特此写了表扬以示感谢!感谢贵公司员工助人精神!

一个70岁的乘车人  
2020年11月6日

张X人:15847952028